



F. M. Csécs

GYERMEKVÉDELMI MUNKA ÉRTÉKELÉSE

2015 – 2016. nevelési év

A nevelési év elején a szülők tájékoztatást kaptak a családoknak segítséget nyújtó elérhetőségekről, a gyermekeket érintő szociális támogatásokról, melyek a Polgármesteri Hivatalban igényelhetők. Elmondtuk a jogosultság feltételeit.

Nagy hangsúlyt fordítunk arra, hogy a gyermekeket megillető jogok és az esélyegyenlőség érvényesüljenek.

Preventív munkánk arra irányult, hogy felismerjük azokat az okokat, melyek a gyermekek fejlődését akadályozhatják, gátolhatják. Megismertük a gyermekek családi hátterét, életkörülményeit. Egy alkalommal eseti megbeszélésre került sor. Két esetben pedig fogadóóra keretében tartottuk a kapcsolatot a szülőkkel.

Fokozott figyelemmel kísértük a hátrányos helyzetű gyermekek sorsát. Ebben az évben 8 halmozottan hátrányos helyzetű gyermek járt óvodánkba. A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek fokozott törődést kaptak. A hátrányok csökkentésében, a gyermekek képességeinek fejlesztésében a csoportokban dolgozó pedagógusok lelkiismeretesen foglalkoztak. A rászoruló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesültek intézményünkben.

Napi kapcsolatban álltunk a szülőkkel, felvilágosítást kaptak a nekik járó törvényes lehetőségekről, és az ezekkel járó kötelezettségekről.

A családvezetési gondokkal küzdő szülőket szükség szerint a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálathoz irányítjuk.

A rászoruló segítségén kívül a tehetséggondozásról sem feledkeztünk meg. Óvodásaink sikeresen vettek részt és szerepeltek mesemondó versenyen és rajzpályázatokon.

Szoros együttműködésben álltunk és telefonos konzultációra is szükség volt a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel.

Egy esetben gyors és hatékony közös intézkedésre is sor került. Jelzési kötelezettségünk teljesítésén túl folyamatos kapcsolatban álltunk az intézménnyel, a család gondozójával és az érintett szülőkkel egyaránt.



Soron követtük az érintett család sorsát, s a rendelkezésünkre álló pedagógiai eszközökkel igyekeztünk a gyermekek helyzetét segíteni. Munkánkat a védőnők bevonásával tettük még hatékonyabbá.

Egy másik esetben a fenntartó kérésére telefonos tájékoztatást adtunk egy új kisgyermekkel kapcsolatban tapasztalatainkról. Valamint megoldási lehetőséget továbbítottunk a család körülményeinek javítását szolgáló kérdésben.

A Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat kérésére az óvodánkban nevelkedő négy védelembe vett gyermekről írásos jellemzést küldtünk meg.

Éves tájékoztató nyomtatványt töltöttünk ki az óvodánkra vonatkozó adatokkal, észrevételekkel a Gyermekjóléti Szolgálat éves gyermekvédelmi tanácskozásához.

Munkánk során a családokkal való összhangra törekedtünk, igyekeztünk az együttgondolkodást megteremteni és megtartani. A gyermekeket szeretetteljes légkörben neveljük, segítünk abban, hogy pozitív érzelmi hatások ériék őket személyiségfejlődésük és szocializációjuk érdekében.

Esélyegyenlőségi munkaközösség foglalkozásain vettem részt a gyermekvédelemhez kapcsolódó, a gyermekek hatékony és eredményes kezelése céljából:

- 2015.12.08. Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (Domonkos u. 5.)
Az észlelő- és jelzőrendszer megbeszélése a veszélyeztetett gyermekekkel kapcsolatban
- 2016.02.25. Szombathelyi Hétszínvirág Óvoda (Bem J. u. 33.)
Andor Eszter gyógypedagógus előadása
- 2016.05.10. Nevelési Tanácsadó (Károlyi G. u. 4.)
Esettanulmányok, egyéni differenciált fejlesztési tervek elkészítése szakemberek (gyógypedagógus, pszichológus, óvodapedagógus) segítségével.

Szombathely, 2016.05.19.

Farkas Ildikó
Farkas Ildikó
Gyermekvédelmi felelős